

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ИНСТРУКЦИЯ

по применению лекарственного препарата для медицинского применения

Пиона уклоняющегося настойка

Регистрационный номер. ЛП-001329

Торговое наименование. Пиона уклоняющегося настойка

Международное непатентованное или химическое (группировочное) наименование: пиона уклоняющегося трава, корневища и корни

Лекарственная форма. Настойка

Состав.

Для приготовления 1000 мл настойки необходимо:

Активные вещества:

Пиона уклоняющегося корневища и корни - 50 г

Пиона уклоняющегося трава - 50 г

Вспомогательное вещество:

Этанол (этиловый спирт) 40 % - достаточное количество до получения
1000 мл препарата.

Описание. Прозрачная жидкость светло-коричневого цвета, с запахом метилсалицилата. В процессе хранения настойки возможно выпадение осадка.

Фармакотерапевтическая группа. Седативное средство растительного происхождения.

Код АТХ. [N05CM]

Фармакологическое действие. Оказывает седативное действие на центральную нервную систему.

Показания к применению. Применяют в качестве седативного средства при нарушениях сна, повышенной нервной возбудимости, вегето-сосудистых нарушениях.

Противопоказания. Повышенная чувствительность к компонентам препарата, печеночная и/или почечная недостаточность, детский возраст до 12 лет, беременность, период грудного вскармливания.

С осторожностью: заболевания печени, заболевания почек, алкоголизм, черепно-мозговая травма, заболевания головного мозга, детский возраст старше 12 лет.

Способ применения и дозы. Внутрь взрослым и детям старше 12 лет по 30-40 капель на прием 3 раза в день в течение 25-30 дней. Курс лечения может быть повторен после 10-дневного перерыва после консультации с врачом.

Побочное действие. Возможны аллергические реакции.

Передозировка. При передозировке возможно усиление побочных эффектов. Лечение: симптоматическое.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Способствует ослаблению эффекта средств, тонизирующих центральную нервную систему; усиливает действие снотворных, седативных средств, спазмолитиков.

Особые указания. Максимальная разовая доза препарата содержит 0,4 г абсолютного спирта, максимальная суточная доза - 1,2 г абсолютного спирта.

В период лечения необходимо соблюдать осторожность при вождении автотранспорта и занятии другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Форма выпуска. Настойка.

По 10, 15, 20, 25 мл препарата во флаконы-капельницы оранжевого стекла с винтовой горловиной укупоренные пробками полиэтиленовыми или пробками-капельницами полиэтиленовыми и навинчиваемыми пластмассовыми крышками.

По 10, 15, 20, 25 мл во флаконы тёмного стекла, укупоренные пробками полиэтиленовыми или пробками-капельницами и навинчиваемыми пластмассовыми крышками или средствами укупорочными полиэтиленовыми или полимерными, или капельницами и крышками пластиковыми.

По 10, 15, 20, 25 мл препарата во флаконы полимерные или флаконы-капельницы, укупоренные пробками полиэтиленовыми, или пробками-капельницами и навинчиваемыми пластмассовыми крышками, или укупоренные средствами укупорочными полиэтиленовыми или полимерными, или укупоренные капельницами и крышками пластиковыми.

По 10, 15, 20, 25 мл во флаконы из полиэтилентерефталата, укупоренные колпачками полимерными винтовыми.

По 5, 10, 15, 20, 25 мл во флаконы-капельницы полимерные.

Каждый флакон, флакон-капельницу вместе с инструкцией по применению помещают в пачку из картона.

По 9, 18 кг в канистры полиэтиленовые с крышкой (для стационаров).

По 9, 18 кг в бутылки стеклянные, укупоренные пробками притертыми или крышками навинчиваемыми, с прокладками (для стационаров).

Условия хранения. В защищенном от света месте при температуре от 2 до 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности. 2 года. Не использовать после истечения срока годности.

Условия отпуска из аптек. Без рецепта.

Производитель/Организация, принимающая претензии:

ООО «Тульская фармацевтическая фабрика»

Россия, 300004, г. Тула, Торховский проезд, д. 10 Тел./факс: (4872) 41-04-73